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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 959 realizada no dia 26/11/2019. Vereadores 
presentes: Adjaine Guimarães Borges, Dinivaldo de Almeida Lima, Joás dos 
Santos Almeida, José Serafim Ribeiro de Moraes, José Pereira Neto, Luiz Ma-
rio Pires de Araújo, Marcelo Oliveira Dourado, Rinaldo Antonio Monteiro e 
Sinval Vilela Carvalho. Com número legal o Senhor Presidente Rinaldo Montei-
ro, declarou por aberto os trabalhos, “sob a proteção de Deus e em nome da Co-
munidade”. Em seguida o Senhor Presidente autorizou ao 2º Secretário José Se-
rafim a realizar Leitura da ata da Sessão Ordinária anterior nº. 958 realizada no dia 
05 de novembro 2019, e a mesma foi aprovada por unanimidade. O Senhor Pre-
sidente autorizou ao 1º Secretário Marcelo Dourado a realizar leitura do EXPE-
DIENTE DO PODER LEGISLATIVO. Vereador Dinivaldo Lima. Reiteração nº. 
009/2019 a Indicação nº. 002/2019. Indica ao Exmo. Prefeito Municipal, gestão no 
sentido de realizar os seguintes serviços: Limpeza geral e retirada de entulhos 
das margens da MT/270 e Limpeza da pista de caminhada. Vereador Luiz Ma-
rio: Requerimento nº. 008/2019. Requer ao Ilmo. Secretário Municipal de 
Obras e Serviços do Município, Sandro Mesquita, gestão no sentido de reali-
zar serviços de limpeza geral nas Ruas e Avenidas dos Bairros da cidade de 
Guiratinga/MT, removendo os entulhos e lixos que estão espalhados. Verea-
dor Marcelo Dourado: Indicação nº. 10/2019. Indica ao Exmo. Deputado Estadu-
al Ondanir Bortolini, gestão no sentido de conseguir Emenda Parlamentar para 
conclusão de 2.677.00M2 de calçamento com bloquetes sextavados de con-
creto, nas Ruas do Vilarejo denominado Vila Nova.  Indicação nº. 11/2019.  
Indica ao Exmo. Deputado Estadual Ondanir Bortolini, gestão junto a Secretaria de 
Segurança Pública do Estado de Mato Grosso, no sentido de realizar coloca-
ção de bebedouros nas Policias Civil e Militar do Município de Guiratinga, 
ambas localizadas no CISC - Centro Integrado de Segurança e Cidadania. Pro-
jeto de Lei nº. 18/2019. Dispõe sobre a divulgação da listagem de medicamen-
tos disponíveis e em falta na Rede Municipal de Saúde e dá outras providên-
cias. Projeto de Lei nº. 19/2019. Denomina de Rua Otaviano de Moraes Cajan-
go, Rua do Povoado de Vila Nova. Vereador José Pereira: Indicação nº. 
22/2019. Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão através da Secretária 
de Indústria Comercio e Mineração, no sentido de realizar ação junto a Meta-
mat do Estado de Mato Grosso, para que a mesma encaminhe um geólogo 
para realizar pesquisas do potencial da argila (barro de liga) do nosso Muni-
cípio, utilizado para construir tijolos e a possibilidade de fabricação em esca-
la comercial de telhas de barro. Vereador Sinval Vilela: Indicação nº. 006/2019. 
Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão ATRAVÉS DA SECRETARIA 
DE OBRAS E SERVIÇOS, no sentido de realizar serviços de recuperação com 
patrolamento e encascalhamento das estradas de acesso as regiões do Mos-
quito, Taboca e MT 110 que da acesso ao Município de Alto Garças MT. Proje-
to de Lei nº. 20/2019. “Dispõe sobre autorização para instalação de equipa-
mento eliminador de ar nas tubulações do sistema de abastecimento de água 
do Município de Guiratinga e dá outras providencias.” EXPEDIENTE DO PO-
DER EXECUTIVO - Projeto de Lei nº. 32/2019. Dispõe sobre autorização Legis-
lativa para abertura de Créditos Adicionais e dá outras providencias. Foi rea-
lizada leitura do ofício encaminhado pelo Vice Prefeito do Município de Guira-
tinga/MT, Fernando Ferreira da Silva, ao Presidente da Câmara Municipal de 
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Guiratinga/MT, COMUNICANDO sua RENUNCIA DO CARGO DE VICE PREFEI-
TO DE GUIRATINGA/MT, conquistado nas eleições de 2016 a partir do dia 01 
de dezembro de 2019, e, ao mesmo tempo, Requerer que seja lido em sessão 
ordinária desta Casa de Leis para que possa constar em ata esse termo de 
RENÚNCIA. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº. 32/2019 de autoria do Poder 
Executivo. Dispõe sobre autorização Legislativa para abertura de Créditos 
Adicionais e dá outras providencias. O Projeto mencionado foi colocado em dis-
cussão com Parecer Conjunto favorável exarado pelo Relator da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação, Vereador José Serafim, acompanhado pelos de-
mais Membros da Comissão, e pelo Relator da Comissão de Orçamento Economia, 
Finanças e Fiscalização, Vereador José Pereira acompanhada pelos demais Mem-
bros da   Comissão, sendo assim o senhor Presidente colocou o Projeto menciona-
do em votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº. 10/2019, de 
autoria dos Vereadores Luiz Mario e Sinval Vilela. Cria a Unidade de Conser-
vação Municipal, Denominada “APA MANILHAS” e dá outras providencias. O 
Projeto mencionado foi colocado em discussão com Parecer favorável exarado pe-
lo Relator da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Vereador José Sera-
fim, acompanhado pelos demais Membros da Comissão, sendo assim o senhor 
Presidente colocou o Projeto mencionado em votação, sendo aprovado por unani-
midade. Os Projetos de Leis nº. 18 e 19/2019, de autoria do Vereador Marcelo 
Dourado e o Projeto de Lei nº. 20/2019, de autoria do Vereador Sinval Vilela, 
foram encaminhados às Comissões Pertinentes. NO USO DA TRIBUNA - Os 
senhores Vereadores foram favoráveis as Indicações que deram entrada na casa 
de Leis. Como todos os assuntos foram esgotados, o Senhor Presidente agradeceu 
a todos os presentes e Declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia 26 de No-
vembro /2019, e que todos vão em paz que o senhor vos acompanhe.  
 

 
Sala das Sessões “João Alves Filho” aos 05 de Novembro 2019.       

 

 
Rinaldo Antonio Monteiro                     José Serafim Ribeiro de Moraes 
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